

# 參加北平亞運 勢在必行

## 我「作戰計畫」遲無下文 張至滿表示「著急」

【本報訊】距離九〇年亞運剩下不到兩年光陰，大陸和韓國相繼於上個月及本月下旬展開集訓，我國的作戰計畫卻仍在紙上談兵階段。

體育司長張至滿昨天說，參加在北平舉行的九〇年亞運勢在必行，他已委託體協籌議集訓計畫多時，卻始終「只聞樓梯響」，打了數通電話催促也不見下文。

中華代表隊在漢城奧運

舞台上表現不夠理想，在北平登場的九〇年亞運自然不容重蹈覆轍，尤其亞運會為亞洲體壇最大盛會，無論如何不能在大陸同胞面前丟臉，但是張至滿表示，在體協呈報、審核通

過前，他也不能「定位」中華隊在亞運會中的表現。他說「看到其他國家緊鑼密鼓的備戰，我也很著急，站在輔導的立場卻只能督促體協儘快定案」。

張至滿同時承認過去太誇大「儲訓、培養經驗」的需要性，造成出國比賽名額浮濫、成績卻不如理想的現象，他希望從從嚴、從實考慮整體環境及潛力、實力等，儘速確定進軍亞運的目標和方向。

# 中華體育 大步邁向國際

## 我政府作風開明 吳經國表欣慰

【本報訊】我國政府開放體育團體，參加大陸比賽，我國籍國際奧會委員吳經國表示欣慰，認為這是我政府開明的作風。

吳經國說，他站在國際奧會委員的立場，非常高興政府這樣開明的措施。他說，國際體壇絕對樂意看到我們到大陸比賽放寬限制，這對我們在國際體壇應有正面的影響，因為這說明我國政治與體育分離的政策。

吳經國指出，在沒有限制下，我國體育將大步邁向國際，在這時我們體育界應該好好檢討，怎樣去提昇實力，教練、選手也及早專心去展開訓練的工作。他最後並且希望，我國體育界可以好好規劃去參加明、後年在大陸舉行的各項比賽。

# 名稱、旗歌、權利 仍是關鍵

## 邵玉銘強調 我無意接受「中國台北」稱呼

【本報訊】名稱、旗歌及會員權利，將是今後我國參加在大陸舉行的國際體育會議及競賽的關鍵，行政院新聞局長邵玉銘昨天在記者會上強調，我國奧會對「Chinese Taipei」的立場，一貫是使用「中華台北」，他未聽說中華奧會預備接受「中國台北」的稱呼。

邵玉銘指出，行政院大陸工作會報通過我國可參加在大陸舉辦的正式國際錦標賽，我國的會員權利須依國際組織規定；與其他會員國享同樣權利，絕不接受中共個別的安排。

他特別強調，在第三地區舉行的體育競賽，除國際外另加上「多邊」兩字，是考慮到在香港或新加坡等中國人多的地方，由中共和他國合辦的比賽，我國仍可參加，但若由中共單獨舉辦或要求與我國合辦，則不在此列。

對大陸體育政策只開放單向赴大陸參賽或會議，邵玉銘解釋說，「係符合現階段大陸政策的五個原則——安全性、民間性、間接性、單向性及漸進性，若通過大陸團隊來華參賽，就變成「雙向性」了。」